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Bizony, Ő tőle, Ő általa és Ő reá nézve van minden:  
övé a dicsőség mindörökké,'' Ámen.  

(Róm 11,36) 

DIAKÓNIAI HIRLEVÉL 4. 

 

A 2023-as évet egy közös diakóniai megbeszéléssel kezdtük, ahol értékeltük 

az előző évet és egyeztettük idei feladatainkat. A terített asztal csak fokozta a 

jó hangulatot: 

 

 

Fasori „tésztagyár”! 

Az előző hírlevelünkben is beszámoltunk róla, hogy Somogyiné Krisztina 

lelkész asszonyunk kreatív kezdeményezésre a kárpátaljai asszony 

testvérekkel közösen csiga-,  és metélt tészta készítése indult el január végén. 

Örömmel jelezem most, hogy azóta ez már rendszeressé vált, minden hónap 

második szombati napján 14 órától a gyülekezeti teremben. ( aki később 

érkezik, annak is adódik  feladat).  

A lelkes csapat nem tud elegendő  tésztát készíteni, ami a száritás és a 

csomagolás után ne fogyna el a gyülekezetben pillanatok alatt. A bevétel 

mindig a diakónia javára íródik, amelyből a kárpátaljai rászoruló családokat 

támogatjuk. A tésztakészítés  kiváló közösség építő foglalkozás is, amely módot 

ad a remek hangulatú beszélgetésekre, anekdotázásra és a közös  éneklésre 

is.   

Köszönet és hála a szorgalmas kezekért, és dicsőség Istennek, hogy 

kegyelméből ez a nemes szolgálat létrejöhetett.  
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Íme,  a tészakészités még  néhány kedves pillanata: 

 

 

Van,  aki gyúrja, van, aki nyújtja és vannak, akik formázzák a bordán 

   

 

 

„Szeretethid, 2023” az óvodásokkal: 

A kisgyermekekkel való közös szolgálat örömét élhettük át 2023. április 13-

án, amikor is a tavaly már tervezett fűszer-, és gyógynövények 

veteményezésére került sor. A ládákat előkészítettük,  a vetőmagokat pedig a 

gyermekek vetették nagy szeretettel az előre  kijelölt  sorokba.  

Az Úr áldása kísérte ezt a szolgálatot is, bár 

nagyon sötét felhők gyülekeztek felettünk, 

nem kezdett el esni az eső, ezért belocsoltuk 

alaposan a vetés előtt a földet, de másnap 

(április 14-én)  megeredtek az égi csatornák, 

amely  eső áldás volt a vetőmagoknak, mert a 

csírázás egyik fontos és nélkülözhetetlen 

feltétele a víz.  

 

Néhány fotó erről az alkalomról: 

 
 

 

A virágláda veteményezésre készen!                         
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Gábor bácsi nagy szeretettel                                                                                                      

magyarázta  a  tudnivalókat 

 

 

                                                                    
 
 

 
 
 

 
  

 
Egy kis „váratlan segítőt” is kaptunk,  
ami némi  izgalmat váltott ki: egy 

jól fejlett közönséges földigiliszta, de 
örültünk neki.  

Ugyanis: 
 
 A földigiliszták hasznos állatok, 
a talajban lévő növényi részekkel 
táplálkozva trágyát állítanak elő. 
Az ürülékükkel és földalatti járataikkal a 
talaj minőségét javítják.  
 

     
 
 

 
 

  

https://hu.wikipedia.org/wiki/Talaj
https://hu.wikipedia.org/wiki/N%C3%B6v%C3%A9nyek
https://hu.wikipedia.org/wiki/Tr%C3%A1gya
https://hu.wikipedia.org/wiki/%C3%9Cr%C3%BCl%C3%A9k
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A jól végzett munka jutalma volt az örök kedvenc,  a labdák. A gyerekek nagy 
örömmel fogadták a diakóniai szolgálattól ezeket, ahogyan  azt magunk is 

örömmel adtuk. 
 

   
 

 
 

 

 

 
 
 
 

Időseink köszöntése a SZERETETHID, 2023. kapcsán 
 
Nyilvántartásunk alapján a gyülekezetünkben a 70 év felettiek száma 543 fő, 

és 191 fő a 65 és 70 közöttieké. Ez a 734 fős létszám♥ igen erősen jelzi, hogy 
mindinkább elöregszik a gyülekezet. ( ♥közülük nem mindenki tagja 

hivatalosan a gyülekezetnek, de ide járnak templomba!) 
Az idén is igyekeztünk eljutni minél többekhez, akikhez nem sikerült azokat 
levélben kerestük meg.  
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Az idei kis meglepetés ajándékunkat is 
Király Patríciának köszönhetjük, nagy 

örömet szerezett az időseinknek, nagyon 
szép lett, íme: 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

2023. május 27-én a Dorkász Alapítvány és  Erzsébetváros 

Önkormányzata adományosztást szervezett meleg ebéddel a 

rászorulóknak, akik szívszorítóin sokan vannak. Mintegy 400 ember állt sorba 

a tartós élelmiszerekért és az egy tál lencsefőzelékért. A tartós élelmiszereket 

a kerület egyházközségeinek kellett összegyűjteni a saját gyülekezetükben, 

amit aztán itt osztottunk szét. 

A mi gyülekezetünkben ezt a gyűjtést, mivel túl későn értesültünk róla, már  
nem volt módunk meghirdetni, de személyesen képviseltem a Fasort és 
segítettem a Garay téren az adományosztásban. 

Az idei 2023-as karácsonyi gyűjtés viszont meghirdetésre került és elindult, 
csatlakozhatnak a Kedves Testvérek hozzá! 
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Kígyózó sorokban a rászorulók: 

 

 
 
 

 

 
 

A szolgálatunk fontos és folyamatos tevekénysége az idősek kórházi vagy 
otthoni látogatása, illetve a telefonos kapcsolattartás.  

Sokan, sokakkal vagyunk kapcsolatban ily módon, de most volt egy igazán  

kiemelkedő, Isten kegyelméből való ügyünk: sikerült ugyanis átmenetileg 

elhelyezni Váczi Miklósné Sárikát a Peterdy utcai Idősek Otthonában. Sárika 

sajnos elesett, mindkét karja eltörött, és gipszbe került, amely miatt nem tudja 

ellátni magát. Az otthonban biztonságban tudhatjuk,  jól érzi ott magát, teljes 

ellátást kap. Hála legyen Istennek ezért! 

 

 

 
Egy ugyancsak fontos esemény volt számunkra az Egyházmegyei Diakóniai 

Nap a Schweitzer Otthonban. Bálintné Anna és Mottl Gábor kisértek el erre az 
alkalomra, ahol nagy szeretettel fogadtak bennünket. Sok új dolgot  

hallhattunk a Református Szeretetszogálat munkatársainak előadásában, 
amelyeket a saját munkánkba tudunk majd beilleszteni és hasznosítani. 
 

Örömmel tettük közzé meghívásunkat a következő évi, 2024-es Egyházmegyei 
Diakóniai Napra. Sok szeretettel várjuk az Egyházmegyei Diakóniai Nap 
résztevőit, várakozással és szeretettel  készülünk erre az alkalomra.  

 



 
 

7 

 

Néhány fotó az idei alkalomról:  

 
        

 
A résztvevők egy csoportja    
az idei Diakóniai Napon 

 
   
 

 
 

 
 
 

 
 

 

 
 

 
 
  

 
Katona Viktória előadása 

(Református Szeretetszolgálat)  
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Újra a karácsonyra készülünk 

Karácsony közeleg, hogy csillagporos nyomában 

egy újabb, reményekkel teli újévet hozzon! Erre 
készülünk most a gyülekezetünkben örömmel és 

szeretettel. Ez a közös ünnep december 11-én lesz,  
amikor is szokás szerint vendégül látjuk a 
gyülekezetünk  szépkorú tagjait, kis ajándékkal 

kedveskedve mindenkinek.  
 

Várjuk sok szeretettel szépkorú testvéreinket! 

Töltsünk együtt egy kellemes délutánt, imában is 

hálát adva egymásért, a gyülekezetünkért, a 

megújuló templomunkért és személyes életünk 

minden ajándékáért.  

 
Terveink, 2024. 

 ( javaslat) 

 
A 2024-es esztendőre készülve is: 

➢ a Szeretethid lesz a központi programunk. Ennek keretében már most 

a templomunk felújítás utáni nagytakarítását tervezzük, reményeink 
szerint tavasszal ez lesz a legfontosabb teendőnk. 

➢ Továbbra is folyamatosan végezzük az időseink látogatását, 
támogatását.   

Ennek kapcsán nagyon szeretnénk kiépíteni azt a gyülekezeti hálózatot, 

amely önműködően  részben már adott is sok esetben a testvérek között, de 
szeretnénk  pontosan átlátni  főleg a 80 év felettiek kapcsán – ki és milyen 
támogatásra szorul, kinek és kivel vannak már meglévő, élő, aktiv személyes 

kapcsolatai. Ebben számítunk más szolgálatok együttműködésére is. 
➢ a fiatalabb korosztály bevonását fontosnak tartjuk, ezért  bevonva az 

ifiseket számukra érdekes programokat tervezünk, egyik ilyen például a 
Biblia-kvíz. Bevonnánk a kerületi gimnáziumokat is a szervezésbe. 
(Madách Imre és Szinyei Merse Pál Gimnázium) 

➢ mi szervezzük november 9-én az Egyházmegyei Diakóniai Nap 
programját. Nem kis kihívás, de méltóak leszünk hozzá, amiért már 

most imádkozunk. 
➢ ha Isten kegyelméből újra a fasorban lehetünk, akkor két diakóniai 

továbbképzést (elméleti és gyakorlati) tervezünk:  

 1. „Az idősek otthoni ápolása a gyakorlatban” és  
 2.”Az idősek látogatásnak protokollja” címmel. 
 

Imádkozzunk mindenkor Kedves Testvérek gyülekezetünkért, terveink sikeres 
megvalósulásáért  és egymásért!  

Soli deo glória! 
 
Budapest, 2023. november 25. 

                                                                   (Szombatiné Kovács Margit) 
                                                                            szolgálatvezető 

 


